



УКРАЇНА

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ  
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  
**Ніжинський центр соціально-психологічної  
реабілітації дітей служби у справах дітей**

16600, Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Гончарна, 19а, тел/факс 3-14-30, NOPDN@mail.ru

29.06.16р. № 511

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Президенту  
Всеукраїнського Благодійного Фонду  
«Промінь Надії»  
І.Б. Штефаньо

## ***Шановна ІРИНА БОРИСІВНА***

З грудня 2012 року розпочав свою роботу Ніжинський центр соціально-психологічної реабілітації дітей служби у справах дітей Чернігівської ОДА. З 2003 року діяв Ніжинський притулок для дітей. Ніжинський центр соціально-психологічної реабілітації дітей – заклад соціального захисту для тривалого та денного перебування дітей віком від 3-х до 18-ти років, у закладі перебувають діти-сироти, діти, які залишилися без піклування батьків або осіб, які їх замінюють, діти з сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах і не в змозі подолати їх за допомогою власних можливостей, які зазнали насильства та потребують соціально-психологічної допомоги, постраждали від торгівлі дітьми; безпритульні діти. Центр провадить свою діяльність за такими напрямками: соціально-психологічне діагностування; соціальна, психологічна, педагогічна реабілітація; адаптація до сімейного оточення; соціально-медична реабілітація, оздоровлення; правове забезпечення та інших видів допомоги. Заклад розрахований на 40 діточок.

Дитина може перебувати у центрі протягом часу, необхідного для її реабілітації, але не більше ніж 9 місяців у разі стаціонарного перебування та 12 місяців – денного перебування.

На даний час наші вихованці мають велику потребу в **облаштуванні дитячого спортивного– ігрового майданчику**. Адже корекційно – виховний процес включає в себе цикл фізичних вправ. Також під час прогулянки діти відповідно віку повинні розвивати та набувати нові враження від спортивного обладнання та ігрової зони. **Просимо Вас надати допомогу у створенні дитячого майданчику.**

Директор центру



М.І. Слюсаренко